

Székely Közélet

Előfizetési árak:

Egész évre 120 leu.
Fél évre 60 leu.
Negyed évre 30 leu.

Politikai, közgazdasági és társadalmi ujság

Megjelenik szombaton reggel

Felelős szerkesztő: TOMPA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bulev. Regele Ferdinand 14 szám

Telefonszám: 84.

Kétféle reménykedés.

Az elgázolt ellenség a nagy bukásba nem tud belenyugodni. Különféle számításokkal csalja magát, százzal kerekíti ki az eredményt, megtagadva még a számok realitását is, felszámítja az esős időt, milliók felett rendelkező hatalommal ruhazza fel a Magyar Pártot, — mindezt csak azért, hogy elhitesse az ördöggel, van itt még kilátás, érdemes még tovább is folytatni az ádáz munkát. Reménykedőnek tünteti fel magát, hogy reményt keltsen leapadt számu követőiben, mert fél, hogy ezek ráeszmélnek a lesújtó eredmény valóságára, s ezek is otthagyják.

Beh más a mi reménykedésünk! Mi eddig is éreztük és hirdettük a magunk nagy igazságát, s most a számok el nem magyarázható valósága is ezt hirdeti világá. E valóság alapján is nekünk van jogunk és indokunk remélni, hogy nem az a szám fog növekedni, amelyet a hazugság, félrevezetés és terror sem tudott állandó szinten megtartani, s amely most a közhangulatnak csak egy kis felszabadulásra oly szánalmasan viszszaesett, — hanem meg fog növekedni a mi számunk, az a szám, amely végül összefoglalja mind a lelkeket: az egész küzdő és reménykedő erdélyi magyarságot!

Ipartestületi ügyek.

Tekintettel arra, hogy a vásárok közlése többször is bonyodalomra adott alkalmat, azok idejét ezután nem fogjuk itt közölni, hanem ha iparos társaink erre vonatkozó érdeklődéssel megkeresik ipartestületünket, minden időben szívesen állunk rendelkezésükre.

A tanonciskolai tanonckiallításra visszatérve, ismételn felhívjuk iparos társaink figyelmét, szíveskedjenek lehetőség szerint odahatni, hogy minden tanuló, aki csak képes önálló munka elvégzésére, annak idején állítson ki. Ez a kiállítási munka már az ifjú iparos csemetét nemes versenyre készíteti, ambiciót kelt benne és ha komolyan foglalkozunk evel a kérdéssel, ez az aktus is támogatni fog minket a jövő iparos-nemzedék szakmai tudásának és nemes törekvéseinek kiépítésében.

Szíves figyelmébe ajánljuk iparos társainknak, hogy aki még tanoncot tartana beszerződés nélkül, azt saját érdekében is — a kellemetlenségek elkerülése végett — az ipartörvény értelmében legrövidebb időn belül szerződtesse be, vagy ha tanulójának tanoncideje már lefejt, szabadítsa fel, illetve a munkakönyvet részére feltétlenül szerezzék meg. Egy mester sem tarthat munkakönyv nélkül segédet, mert az iparkihágást követ el, s különben is magára a segédre nézve is káros. Hasonlóképpen kérjük iparos társainkat, hogy a náluk alkalmazásban lévő és munkakönyvvel rendelkező segédek a munkabélpés napjától azonnal jelentsék be testületünknek, hogy ezáltal nyilván láthassuk a dolgozó segédek pontos létszámát.

Az ipartestület előjárósága által elfogadott »iparos-szabadegyetemi« előadások nemsokára megkezdődnek, s azokra már most felhívjuk iparos társaink figyelmét és kérjük, ha az elő-

adások pontos dátumát bármilyen módon közölni fogjuk, azokon minél nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek. Ezek az előadások kizárólag iparos problémákkal foglalkoznak, s egyetlen céljuk az iparos ügyek, problémák megvitatása és a helyzetükön való segítség módozatainak megkeresése. Arra is kérjük iparos társainkat, hogy valamelyes ipari vonatkozású tárgyról önként vállalkozzanak előadást tartani és azt ipar-

testületünknek bejelenteni szíveskedjenek. Előre is köszönetet mondunk mindazoknak a vállalkozóknak, akik előadásukkal az iparos egység összetartására, öntudatosságának felbresztésére ilyen módon is vállalkoznak.

Pékiparra tanoncot keresünk. Aki nek megfelelő fia van és el akarja helyezni, testületünknek jelentse be. Lehetőség szerint iparos családgyermeke legyen.

Az Ipartestület.

Tudnivalók a községi választásokra.

Megyénkben a községi tanácsok választásának határideje, illetve a választások napjai még nincsenek ugyan megállapítva, de történet már bizonyos előkészületek s ezért szükségesnek tartjuk idejében közölni a választási tudnivalókat.

A tanácsok jelölése választói listával történik és a listát a szavazás napja előtt legalább nyolc szabad nappal s legkésőbb az utolsó nap este hat órájáig kell benyújtani annál a járásbírósnál, melynek körzetéhez a község tartozik. A jelölés történhet írásban vagy szóbelileg is. Az írásbeli jelölés két példányban nyújtandó be tíz választói aláírással, mely esetben az ajánlók személyesen jelennek meg a bíróságnál és a járásbíró előtt írják alá a jelölést. A szóbeli jelölés a jelölők által a járásbíró előtt történik, aki erről jegyzőkönyvet vesz fel, tudomásul veszi a nyilatkozatok megtételét és a jelöltek neveit a kért sorrendben beírja a jegyzőkönyvbe. A jelölés a közjegyző előtt is eszközölhető és egy meghatalmazott által benyújtható a bíróságnál. A jelöléshez a jelölők vígyék magukkal személyazonossági igazolványukat, vagy, ha nincs jelen a községi bíró és jegyző, kérjenek fel egy ismert ügyvédet, aki a bíróság előtt igazolja személyazonosságukat.

A jelölő listán csak annyi jelölt neve szerepelhet, ahány tanácsost választ a község, különben a lista érvénytelen. A jelöltek csak egy listán szerepelhetnek. A jelölés benyújtásával egyidejűleg a választás napjára 2 összekötő és 2 bizalmi férfi is bejelenthető a jelölők, vagy a jelöltek által a szavazás ellenőrzése céljából. A jelölteknek a jelölés elfogadására nézve nyilatkozniuk kell a választás napját megelőző 8 szabad nappal előbb az illetékes járásbírónál, vagy a községi bíró és jegyző előtt írásban vagy szóban, mely utóbbi esetben a községi előjáróság az elfogadó nyilatkozat megtételét igazolja és azt a járásbíróhoz előterjeszti.

A jelöltek a jelölés benyújtásakor választhatnak listájuknak megküldendőzetett jelt, de ez nem kötelező.

Ha a törvényes időben csak egy lista adatik be, úgy a járásbíró a jelölési határidő lejártát követő második napon ezt a listát megválasztottanak jelenti ki.

A választandó tanácsstagok száma tíz bármely községben. A községi tanácsnak hivatalból és szavazati joggal tagjai még a következők: egy lelkész, egy tanító, továbbá a községben lakó hatósági orvos, állatorvos, állami agronom és állami erdőgondnok. A hivatalból való tagokat a prefect nevezi ki. (Monitorul Oficial 1934 évi márc. 18-án kelt 65 számában kihirdetett módosító törvény 4—5 cikkei.)

Községi tanácsosoknak nem jelölhetők: szerzetesek, tényleges katonák, akik vállalati viszonyban vannak

az illető községgel, köztisztviselők, kivéve a papokat és a tantestület tagjait, a negyedfoku rokonok. Szeszies itelmérők megválaszthatók, ha nem a községnek bérlői. Községi tanácsosoknak megválaszthatók a kántorok is.

A szavazás ugyanugy történik és a szavazó cédula is ugyanolyan, mint az országos választásoknál azzal az eltéréssel, hogy a szavazás délután három óráig tart, de esetleg meghosszabbítható este nyolc óráig. (1934 márc. 18. módosító törvény.) A szavazócédulák nyomtatási költsége a községet terheli. A szavazatok tíz százalékát el nem ért listák jelöltjei kötelesek a kiadások aránylagosan rájukeső részét hordozni.

A községi bíró és albirót az új törvény értelmében nem a lakosság választja, mint eddig, hanem a megválasztott tanács, szótöbbséggel, a választott tanácsosok közül. Működő lelkészek és tanítók nem választhatók meg ezekre a tisztségekre.

A Magyar Párt elnöksége felkéri a községi szervezetek vezetőségeit, hassanak oda minden igyekezetükkel, hogy községeikben a tanácsok jelölésére nézve a lakosság lehetőleg békés meggyezésre jusson s elkerülje a választásokkal járó torzalkodást és harcot, amelyek a multban a lakosság békés együttélését számos községben évekre megzavarták. De hassanak oda, hogy a községi tanács olyan polgárokból állítsassék össze, akik szívükön viselik a község és lakosok jogos érdekeit és a törvények keretén belül ezeket a jogos érdekeket becsületesen és önzetlenül védelmezni és szolgálni képesek. Olyan embereknek, akik nem a fenti célokat tartják szem előtt, hanem csak személyi érvényesülést akarnak, nincs helye a faluvezetők között.

A kincstári bonokkal csak az 1932 év előtti adóhátrálek voltak fizethetők s minthogy ezek nagyrésze már kiegyenlített nyert, a bonok forgalmi értéke, vagyis árfolyama visszaesett. A pénzügyminiszter most törvényjavaslatot készít, amely szerint az 1932 évi adóhátrálek 50 százaléka is bonnal lesz fizethető. A miniszter reméli, hogy ez az intézkedés meg fogja javítani a bonok árfolyamát. Az új törvényjavaslat minden valószínűség szerint az örökösödési illetékek bonnal való fizetésére is vonatkozik.

A gazdák kiméleti időt kérnek a köztartozások felhajtásánál.

A satul marei birtokosság kiméletlenül megkezdte a hátrálekos birtokossági járulékok felhajtását. Végrehajtást foganatosít az adósoknál s az ingóságok azonnali elszállításával fenyegeti azt, aki nem fizet. A törvényes és esedékes tartozásokat meg kell fizetni, az kétségtelen, a birtokos-

HIREK.

Június 7.

Lapunknak ez a száma a 8. iki hivatalos ünnep és munkaszünet miatt jelenik meg egy nappal a rendesnél előbb és felényi terjedelemben.

II. Károly király Románlába hazatérésének évfordulóján holnap, pénteken hivatalos ünnep, amelyet országsszerte megünnepelnek. Ez alkalomból általános kötelező munkaszünet lesz s az tizelek is zárva tartandók.

A ref. tanítónőképző tornadonepélyo. Június 10. én, vasárnap d. u. 4 órákor rendezi a képző tornavizsgáját a kollégium kertjében. Lesz impozáns, festői tömegfelvonulás, vége hossza nem lesz a szebbnél-szebb tornamutatványoknak, torna számoknak és tornajátékoknak, melyeket cigányzene fog kísélni. Aki szépet akar látni, aki kellemesen akar szórakozni, siessen a kollégiumkertbe. Mindenkit beengednek, akinek lesz egy műsora. A műsorok árából a legjobb tornászok kapnak jutalmat. Az előkészületek lázasan folynak.

A községneveket, ugyszintén az utcák elnevezését is hatósági követelménynek megfelelően írjuk a régiótól eltérően.

Céltudatlan adóbehajtási mód. Egy luetai gazdának 3—400 lej adótartozása fejében egy pár igáshámját foglalták le, azt nyomban el is szállították és a község házában helyezték el. A gazda most nem tudja befogni lovait, így sem magán nem tud segíteni, sem adóhátrálekának törlesztésére azokkal nem kereshet.

A Székely Dalegylet kerti mulatsága a Barkóczy-kertben. Mint már közöltük: f. hó 16-án, szombaton — kedvezőtlen idő esetén másnap, 17-én, vasárnap — este 8 órai kezdettel a Székely Dalegylet az újra épített, renovált Barkóczy-kertben, nagyszabású kerti mulatságot rendez, amelynek műsora a következő: 1. Nyilatvány, előadja a fuvós zenekar. 2. Előnöki megnyitó: Voszka István dr. 3. Pósa—Pogatschnigg: »Mily szép a dal, éneklj az énekkar. 4. Felolvas Nyirő József, 5. Sz. Horváth L.—Keresztes dr.—Tiboldi: székely dalok, éneklj: B. Solyom Edith zongorakísérettel. 6. Tréfás magánjelenet, előadja: Miklós József. 7. Székely ballada, éneklj az énekkar. 8. Városunk kuplékban, előadja Beldovits Emil, zongorakísérettel: Incze Gítus. 9. Induló, előadja a fuvós zenekar. — Konferál: Pluhár Gábor főtitkár. Műsor után: tánc. — Az estély iránt máris városszerte nagy érdeklődés mutatkozik, de a dalegylet vezetősége ezuton is szeretettel hívja meg nemcsak alapító és pártoló tagjait, hanem mindazokat is, akik szeretik a szép dalt, a szép zenét, s kedvelői a hangulatos, gyönyörködtető nyári mulatságoknak.

ság is csak így tud eleget tenni kötelezettségeinek. De másfelől számba kell venni azt is, hogy jelenleg a legnagyobb dologidő van s a gazdának most van a legkevesebb jövedelme és méltányos a felgyült tartozások behajtását is ezekhez a parancsoló körülményekhez mérsékelni,

Tekintse meg vételkötelezettség nélkül

KESZLER

kalapos üzletében a legkényesebb igényeket is kielégítő nyulször, puha, kemény kalapok, valamint mindennemű vidéki, férfi- és gyermek-kalapok nagy raktárát! Szolid árak és pontos kiszolgálás. Ezenkívül elvállal mindennemű kalaptisztítást, javítást és festést is!

Köszönet. Megboldogult férjem, Sorger Ferenc elhalálozása fölötti fájdalommal kifejezett részvétet ismerőseimnek és férjem jó barátainak hálaosan köszönöm. Külön köszönöm a Róm. Kath. Temetkezési Egyletnek a temetkezési segély gyors kifizetését. *Özv. Sorger Ferencné.*

Családnapi. A helybeli ref. férfiszövetség által, a ref. nőszövetség, leányszövetség, dalkör és IKE társaságában rendezett vasárnapi családnapi nagy közönség részvételével, szép siker mellett folyt le. Délutáni istentisztelet volt, melyen Biró Sándor mondott szép beszédet. Délután a kollégiumkertben először a dalkör szerepelt, Benkő karmester vezetésével, sikertült ének-számmal. Kedves látvány volt a fel-diszitett fogatok felvonulása, a bájos kisgyermekkel, s székely ruhás nagyobb leánykakkal. Az IKE tagjai mindenféle, népmulatságon szokásos, tréfás sportszámot mutattak be, köztük feltűntek az iparos fiúk egyenruhában. A leányszövetség tagjai tornamutatványokkal szerepeltek ügyesen. Iparos fiúk, szolgáló leányok székely viseletben dalokkal, táncokkal, szavallattal a szabadszínpadon nagyon ügyesen tettek bizonyosságot jóra való iparkodásukról.

Sport. Május 28-án a helybeli Kolping csapata látta vendégül a gheorghenii Kolping football-csapatát barátságos mérkőzésre, mely a helybeli Kolping 3:2 (2:2) arányú győzelmével végződött. A mérkőzés erős időben, felázott pályán folyt le, amely körülmény miatt az minden sportszépséget nélkülözött. — Június 8-án a helybeli »Astra« tartja revansmérkőzését a Kolping football-csapatával, mely mérkőzésnek különös érdekességet az ad, hogy a közelmúltban a két csapat egymással nagy küzdelem után eldöntetlen eredménnyel mérkőzött, ugy, hogy a pénteki erőpróba van hivatva arra, hogy eldöntse az erőviszonyokat. A mérkőzés pontosan délután 5 órakor kezdődik.

Felkértem mindazon vidéki és helybeli üzletfeleinket, kik megboldogult férjem, Sorger Ferenc órási üzletébe javításokat adtak, hogy óráikat 8 napon belül vigyék el, mert a 8 napi határidő letelte után az üzletben maradt idegen tárgyakat hivatalos letétbe helyezem. *Özv. Sorger Ferencné.*

Értesítés. Az Egyetértés asztaltársaság kedvező idő esetén f. hó 10-én, kedvezőtlen idő esetén pedig a rákövetkező valamelyik vasárnap a Kerekdöbben tartja meg kirándulását, melyre az érdeklődők tisztelettel meghívottak. Ételtől és italtól gondoskodás lesz. Kérjük a nagyközönség, hogy evőeszközről és pohárról gondoskodni sziveskedjék.

x Az odorheui ref. kollégium 5 szobás villája Baia Sfântu Crucen bur-torozva kiadó. 1—2

A Török Ferenc csomafalvi esperes-plebánus ellen folytatott büntetőben az ítéletábra feloldotta a törvényszéki ítéletet és az ügy újratárgyalását rendelte el. Mint tudvalevő, a törvényszék állam elleni izgatás miatt 5 évi börtönrre ítélte volt Török esperest. A sikeres táblai főtárgyaláson dr. Gyárfás Elemér szenátor volt az esperes védője.

A vasárnapi vadászmulatságon, mely a Szejkefördönél folyt le, az agyaggalamb lövő verseny első díját Révay György, második díját Petrescu rendőrkomiszár, harmadik díját Szöllősi Dezső nyerte. A verseny megismétlésén első lett Artimiac, második Markon Géza, harmadik Révay Gy.

Lefoglalt lovaival a mezőre ment az árverés idején, s ugyanakkorra a szintén lefoglalt tehenét máshová hajtotta el Horváth Lajos 36 éves helybeli lakos. A törvényszék ezért őt hétfőn 2 napi elzárásbüntetésre ítélte.

A porumbenimicli gazdákat arra hívták fel, hogy a I. G. Duca-i gör. kel. templom építéséhez fejenként, illetve fogatonként két köbméter követ szállítsanak. Ha figyelembe vesszük, hogy ez legalább három fuvart jelent, s hogy a mostani nagy munkaidőben mennyire nélkülözhetetlen a gazdára nézve minden munkaerő, méltán vet-hetjük fel a kérdést: mire alapítják ezt a közmunka-jellegű kényszert, holott törvény szerint ilyen természetű közmunkára senki sem kötelezhető.

A meg nem kötött kutyá miatt. Kolumbán Irén tálisoarai lakos patkányfogó kiskutyája a múlt év decemberében megharapta Egyed Mihály ugyanodavaló öregembert, aki az eset miatt eljárást indított. A törvényszék a kutya tulajdonosát, Kolumbán Irént és 21 éves testvérét, Kolumbán Zsigmondot egyenként 200 lej fő- és 50 lej mellékbüntetésre ítélte el, megállapítván, hogy a baj azért történt, mert a kutya az eset alkalmával nem volt megkötve, s a megkötés dolga otthon rendesen a fiatal Kolumbán Zsigmondra volt bízva. Nevezettek fele-bezték az ítélet ellen.

x **Építkezők figyelmébe.** A közönséggel tudatom, hogy kapható bármilyen mennyiségben fedélcserép és téglák a gyáramban, Orbán Balázs utca 93 sz. Nagy téglák 1000 ként 900 lej, kis-méretű téglák 1000 ként 800 lej, kemence téglák drb. ként 1 és 2 lej, díszes gép kupás drb. ként 4 lej 50 b., Sima kupás drb. ként 2 lej, Stadler-cserép, ezenként 1600 lej, kis fánkos cserép, ezenként 1100 lej, hódfarku cserép, ezenként 900 lej. A cserepek 15 esztendősi írásbeli jótállásra lesznek eladva. Vigyázzunk, nehogy valamilyen kufárok silány minőségű cserepet a közönség nyakára sózzanak. Csak vagyonnal rendelkező és írásbeli jótállást vállalóktól vegyenek cserepet. *Ugron Akos.* 3—3

Mindennap érkezik a

CUKORKA-királyhoz

aradi cseresznye, körte, zöld paszuly, borsó, burgonya stb. friss és olcsó árban.

Továbbá: csokoládé-deszertek és cukorkák állandóan frissen érkeznek.

Rejtélyes bűnügyben folytat nyomozást a vizsgálóbíró. Az eset egyik szereplője egy Szentiványi nevű filiafi fiatal munkás, akit pár napja éjjel meglőttek, s jelenleg a síghisoarai kórházban fekszik. A tettesség gyanújával egyik haragosát, egy Fazakas Ferenc nevű fiatal embert tartóztatták le, valószínűleg a sebesült vallomása alapján. Az esetről különben illetékes helyen minden nyilatkozatot megtagadtak, hivatkozással egy új igazságügyminiszteri rendeletre, amely szerint, vizsgálat folyamán, hasonló ügyről a nyilvánosságnak semmi felvilágosítást adni nem lehet.

x **Kiadó** utcai lakás, 4 szoba, konyha mellékkelhelyiséggel. Ugyanott nagyon szép bútörök eladók jutányos áron. Bul. Reg. Ferdinand 27.

Ha a konyháján jó gyári ecetet

akar használni, úgy keresse föl az **Ambrusné ecetraktárát**, ahol mindig friss, jó ecetet lehet kapni.

Raktár: Str. Horia 18 szám.

A villanytelep mellett.

x **300,000 lejes Megyei Takarékpénztári betétkönyv** eladó. Cim meg-tudható e lap kiadóhivatalában. 1—2

Gyümölcsstermelésünk kilátásai. Az idei tavasz a gyümölcsfaínonk rendkívül nagy virágzást hozott. Azonban a több, mint 6 hétig tartó szárazság úgy kiapasztotta a föld nedvességét, hogy a kisebb gyümölcsfák és a szilvaneműek nem tudtak kötni, s ami kevés termés itt-ott indult is, időnap előtt lehullott. Így is a nagy fák, amelyek gyökérzetüket mélyebbre bocsátják, (a Batul-almafákat kivéve) elég szép termés mutatkozik, melynek fejlődése, a mostani esők következtében nagyon jól halad előre. A cseresznye már javában ér, piacunkat is a falusi termelők és a szekeres kereskedők bőven ellátják cseresznyével. Ez időszert a cseresznyetermés apró, inkább magról kelt fajtákból áll. A gyümölcsstermelési propaganda-előadások és a tanfolyami ismertetések folytán azonban sokan megkezdették a régi cseresznyefák koronájának átváltását és új területeknek nemes és nagy szemű cseresznyefajtákkal való beültetését. Ilyen fajták pld. a májusi korai, érik májusban, a nagy piros ropogós, a Piros szívcsesznye, a Fromm feketéje, érnek júniusban és a Gemersdorfi óriás, érik júliusban. A most termelt apró cseresznyefélék bár jóízűek, de vékony héjuknál fogva nem szállíthatók és apróváltuk miatt csemege-üzletekben való árusításra nem alkalmasak, ellenben a felsorolt fajták minden tekintetben elsőrendű cseresznyefélék és sok pénzt jövedelmeznek. Gyümölcsstermelésünk kiterjesztéséről, a nemes fajták bevezetéséről nagy odaadással fog gondoskodni a most megalakult és működését nemsokára megkezdő új szervezet, a »Siculia« Gyümölcsstermelési és Mezőgazdasági Szövetkezet Odorheiu.

Hirdessen a SZÉKELY KÖZÉLET-ben, biztos sikere lesz Önnek is.

Az I. G. Duca i unitárius főgimnázium a jövő iskolai évben is mint teljes főgimnázium fog működni. A tudnivalókról az igazgatóság a következő tájékoztatót küldötte be hozzánk közlés céljából: Az I. osztályba beiratkozhatnak azon tanulók, akik 10 ik életévüket betöltötték, de 13 évesek nem multak, s az elemi IV. osztályát sikerrel elvégezték és főgimnáziumban román és magyar nyelvekből, továbbá számtanból, a IV. elemi osztály anyagából felvételi vizsgálatot tettek. Az I. osztályba a felvételi vizsgálatok június hó 21-én és szeptember hó 5-én tartatnak meg. A felvételi vizsgálatra s egyben a beiratkozásra a következő okmányok szükségesek: 1. Születési anyakönyvi kivonat. 2. Keresztlevél (lelkészi hivataltól) 3. Állampolgársági bizonyítvány. (Certificat de naționalitate.) 4. Ujraoltási bizonyítvány. 5. Iskolai bizonyítvány. A felekezeti iskolákból jövőknél az iskolai bizonyítvány a tanfelügyelőségtől láttamozva érvényes. Az intézet mellett van jölevégőjű, egészséges internátus és olcsó konviktus. a) A főgimnáziumnál a tandíj és bennlakásdíj 4450 lej. Künnlakóknak a tandíj 3350 lej. b) Étkezési díj a konviktusban, pénzben 4100 lej, terményben 150 kg. buza, 50 kg. kukorica, 5 kg. zsir. Jómagaviseletű és jögyekezettül tanulók díjkezdvezményekre és segélyekre számíthatnak. I. osztályba jövő tanulók részére 5 teljesen ingyenes és 10 féldíjas helyet biztosítunk a konviktusban. *Főgimnáziumi igazgatóság.*

x **Eladó Avramești községben** két hold gyümölcsöskertben 5 szobás családi ház, melléképületekkel. Bővebbet László Istvánnál Atid, județ. Odorheiu.

x **Mérlegképes könyvelő** szép irással vállal: kereskedőknek könyvvezetést, magyar, román, német levelezést, óráknyelvést. Cim a kiadóban. —

Szerkesztői üzenet.

L. I. gyógyszerész ur. A hirdetés díját a kiadóhivatal 40 lejben állapította meg.

Régi számok a Színházi Életből

5 lejért és a

Tolnai Világlapjából

4 lejért kaphatók a

Könyvnyomda R.-T. üzletében.**Értesítés.**

A nagyrödmű közönség szives tudomására hozom, hogy

drogueriamat

Bul. Regele Ferdinand 31 szám alatt — a virágüzlet volt helyiségében — megnyitottam, szives pártfogást kér:

Lántzy Sándor droguista.

Ha elegáns és szép cipőt akar vásárolni, úgy keresse fel

Dobrai Károly

cipő üzletét, ahol a legkényesebb igényeket is kielégítő dús választék áll rendelkezésre. Ugyanott mérték utáni megrendelések vételkötelezettség nélkül készülnek.